rain Power

Cremagliera intestata per montaggio continuo
Spurgear racks suitable for continous mounting
Zahnstangen fiir fortlaufende Montage
Cremailleres raboutables pour montage en continue
Cremalleras mecanizadas para montaje continuo

Dentatura diritta

Angolo pressione 20°

Materiale C45 E UNIEN 10083-1

Straight toothing

Angle of pressure 20°

Material C45 E UNIEN 10083-1

4
he g it
hp W

Gerade Verzahnung Denture droite Dentado derecho

Eingriffswinskel 20° Angle de pression 20° Angulo de presién 20°

Werkstoff C45EUNIEN 10083-1  Matiére C45 E UNIEN 10083-1  Material C45 E UNIEN 10083-1

L
Mod. hp hexs 500 1000 2000 3000
Cod. Kg Cod. Kg Cod. Kg Cod. Kg
1 14,0 15x15 CR 26050 0,820 CR 26100 1,500 CR 26200 3,100 CR 26300 4,900
1,5 15,5 17x17 CR 27050 1,000 CR 27100 2,000 CR 27200 4,000 CR 27300 6,100
2 18,0 20x 20 CR 28050 1,400 CR 28100 2,700 CR 28200 5,400 CR 28300 8,400
2,5 22,5 25x 25 CR 29050 2,100 CR 29100 4,300 CR 29200 8,600 CR 29300 11,900
3 27,0 30x30 CR 30050 3,100 CR30100 6,300 CR 30200 12,500 CR 30300 18,600
4 18 22x22 CR 37050 1,400 CR 37100 3,250 CR 37200 6,800
4 21,0 25x 25 CR 36050 1,800 CR 36100 3,650 CR 36200 7,300 CR 36300 10,900
4 26,0 30x30 CR 33050 3,050 CR33100 6,000 CR 33200 11,900 CR 33300 18,100
4 36,0 40 x 40 CR 31050 5,500 CR31100 11,100 CR 31200 22,000 CR 31300 31,300
5 45,0 50x 50 CR 32050 8,300 CR 32100 17,500 CR 32200 34,600 CR 32300 45,300
6 54 60 x 60 CR 34050 12,650 CR 34100 25,000 CR 34200 51,000
8 72,0 80 x 80 CR 39050 22,400 CR 39100 45,000 CR 39200 90,000

Dati tecnici

Technical specifications

prnnie

o
b

<S max mm_

Technische daten Donnees techniques Datos tecnicos

Passo / Pitch L
Mod. Teilung / Pas S 500 1000 2000 3000
Paso z Lr z Lr z Lr z Lr
1 3,1416 0,5 159 499,51 319 1002,17 637 2001,20 955 3000,23
1,5 4,7124 0,6 106 499,51 213 1003,74 425 2002,77 637 3001,80
2 6,2832 0,6 80 502,66 160 1005,31 319 2004,34 478 3003,37
2,5 7,8540 0,7 64 502,66 128 1005,31 255 2002,77 382 3000,23
3 9,4248 0,8 53 499,51 107 1008,45 213 2007,48 319 3006,51
4 12,5664 0,8 40 502,66 80 1005,31 160 2010,62 239 3003,37
5 15,7080 1,0 32 502,66 64 1005,31 128 2010,62 191 3000,23
6 18,8496 1,0 27 508,94 54 1017,88 107 2016,91
8 25,1328 1,0 20 502,66 40 1005,31 80 2010,62




Cremagliera per cancelli, viti, rondelle e distanziali inclusi
Racks for sliding gates, complete with screws washers and spacers
Zahnstangen fiir Schiebetore, komplett mit Schrauben, Federringen und Abstandhaltern
Crémailléres pour portails coulissants. Vis, rondelles et entretoises incluses

Cremalleras para puertas correderas. Tornillos, arandelas y espaciadores inclusos

gﬂmin Power

Cod. CRE3012

Passo 12.566 mm
Modulo =4
Dentatura diritta
Angolo pressione 20°

Materiale
C45E UNIEN 10083-1

Trattamento superficiale:

Zincatura

Pitch 12.566 mm
Module =4

Straight toothing
Angle of pressure 20°

Material
C45EUNIEN 10083-1

Surface treatment:
Zinc plating

Teilung 12.566 mm
Modul =4

Gerade Verzahnung
Eingriffswinskel 20°

Werkstoff
C45EUNIEN 10083-1

Oberflachenbehandlung:

Verzinken

Pas 12.566 mm

Modul =4

Denture droite

Angle de pression 20°

Matiere
C45E UNIEN 10083-1

Traitement de surface:
Zingage

Paso 12.566 mm
Modulo =4

Dentado derecho
Angulo de presion 20°

Material
C45E UNIEN 10083-1

Tratamiento superficial:
Cincado

131}



Pignoni a modulo / Spur gears with side hub / Zahnrdader mit Nabe

rain Power Roues cylindriques avec moyeu lateral / Ruedas dentadas cilindricas con cubo lateral
Spessore dente“h”permodulo: 1 =15mm W Altezza totale“"H” per modulo: 1 =25mm
Tooth width “h” for module: 1,5 =17 mm N Through bore “H”for module: 1,5=30mm
Zahnbreite “h" fir Modul: 2 =20mm = Gesamtbreite “H" fir Modul: 2 =35mm
Largeur denture “h” pour forme: 2,5 =25 mm I 7 Hauteur totale “H” pour: 2,5 =40mm
Ancho dente“h” para modulo: 3 =30mm d "o 1 —1op pe Alturatotale”H"paraModulo: 3 =50mm
4 =40mm % ! 4 =60mm
5 =50mm Al 5 =75mm
6 =60mm 6 =80mm
Angolo di pressione 20° Pressure angle 20° Eingriffswinkel 20° Angle de pression 20° Angulo de presion 20°
Materiale C45 E Material C45E Werkstoff C 45 E Matiére C45E Material C45 E
UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1
2 Mod. 1 Mod. 1,5 Mod. 2
cod. D, D, d D cod. D, D, d D cod. D, D, d D
12 PM 26012 14 12 9 5 PM 27012 21,0 18,0 14 8 PM 28012 28 24 18 10
13 PM 26013 15 13 10 5 PM 27013 22,5 19,5 14 8 PM 28013 30 26 19 10
14 PM 26014 16 14 10 5 PM 27014 24,0 21,0 17 8 PM 28014 32 28 20 10
15 PM 26015 17 15 12 6 PM 27015 25,5 22,5 18 8 PM 28015 34 30 22 10
16 PM 26016 18 16 13 6 PM 27016 27,0 24,0 20 8 PM 28016 36 32 24 10
17 PM 26017 19 17 14 8 PM 27017 28,5 25,5 20 8 PM 28017 38 34 25 10
18 PM 26018 20 18 15 8 PM 27018 30,0 27,0 20 8 PM 28018 40 36 25 10
19 PM 26019 21 19 15 8 PM 27019 31,5 28,5 20 8 PM 28019 42 38 25 10
20 PM 26020 22 20 16 8 PM 27020 33,0 30,0 25 8 PM 28020 44 40 30 10
21 PM 26021 23 21 16 8 PM 27021 34,5 31,5 25 10 PM 28021 46 42 30 12
22 PM 26022 24 22 18 8 PM 27022 36,0 33,0 25 10 PM 28022 48 44 30 12
23 PM 26023 25 23 18 8 PM 27023 37,5 34,5 25 10 PM 28023 50 46 30 12
24 PM 26024 26 24 20 8 PM 27024 39,0 36,0 25 10 PM 28024 52 48 35 12
25 PM 26025 27 25 20 8 PM 27025 40,5 37,5 25 10 PM 28025 54 50 35 12
26 PM 26026 28 26 20 8 PM 27026 42,0 39,0 30 12 PM 28026 56 52 40 12
27 PM 26027 29 27 20 8 PM 27027 43,5 40,5 30 12 PM 28027 58 54 40 12
28 PM 26028 30 28 20 8 PM 27028 45,0 42,0 30 12 PM 28028 60 56 40 12
29 PM 26029 31 29 20 8 PM 27029 46,5 43,5 30 12 PM 28029 62 58 40 14
30 PM 26030 32 30 20 8 PM 27030 48,0 45,0 30 12 PM 28030 64 60 40 14
31 PM 26031 33 31 25 10 PM 27031 49,5 46,5 35 12 PM 28031 66 62 45 14
32 PM 26032 34 32 25 10 PM 27032 51,0 48,0 35 12 PM 28032 68 64 45 14
33 PM 26033 35 33 25 10 PM 27033 52,5 49,5 35 12 PM 28033 70 66 45 14
34 PM 26034 36 34 25 10 PM 27034 54,0 51,0 35 12 PM 28034 72 68 45 14
35 PM 26035 37 35 25 10 PM 27035 55,5 52,5 35 12 PM 28035 74 70 45 14
36 PM 26036 38 36 25 10 PM 27036 57,0 54,0 35 12 PM 28036 76 72 45 14
37 PM 26037 39 37 25 10 PM 27037 58,5 55,5 40 12 PM 28037 78 74 50 14
38 PM 26038 40 38 25 10 PM 27038 60,0 57,0 40 12 PM 28038 80 76 50 14
39 PM 26039 41 39 25 10 PM 27039 61,5 58,5 40 12 PM 28039 82 78 50 14
40 PM 26040 42 40 25 10 PM 27040 63,0 60,0 40 12 PM 28040 84 80 50 14
41 PM 26041 43 41 30 10 PM 27041 64,5 61,5 50 14 PM 28041 86 82 60 16
42 PM 26042 44 42 30 10 PM 27042 66,0 63,0 50 14 PM 28042 88 84 60 16
43 PM 26043 45 43 30 10 PM 27043 67,5 64,5 50 14 PM 28043 90 86 60 16
44 PM 26044 46 44 30 10 PM 27044 69,0 66,0 50 14 PM 28044 92 88 60 16
45 PM 26045 47 45 30 10 PM 27045 70,5 67,5 50 14 PM 28045 94 90 60 16
46 PM 26046 48 46 30 10 PM 27046 72,0 69,0 50 14 PM 28046 96 92 60 16
47 PM 26047 49 47 30 10 PM 27047 73,5 70,5 50 14 PM 28047 98 94 60 16
48 PM 26048 50 48 30 10 PM 27048 75,0 72,0 50 14 PM 28048 100 96 70 16
49 PM 26049 51 49 30 10 PM 27049 76,5 73,5 50 14 PM 28049 102 98 70 16
50 PM 26050 52 50 30 12 PM 27050 78,0 75,0 50 14 PM 28050 104 100 70 16
51 PM 26051 53 51 40 12 PM 27051 79,5 76,5 60 15 PM 28051 106 102 70 20
52 PM 26052 54 52 40 12 PM 27052 81,0 78,0 60 15 PM 28052 108 104 70 20
53 PM 26053 55 53 40 12 PM 27053 82,5 79,5 60 15 PM 28053 110 106 70 20
54 PM 26054 56 54 40 12 PM 27054 84,0 81,0 60 15 PM 28054 112 108 70 20
55 PM 26055 57 55 40 12 PM 27055 85,5 82,5 60 15 PM 28055 114 110 70 20
56 PM 26056 58 56 40 12 PM 27056 87,0 84,0 60 15 PM 28056 116 112 70 20
57 PM 26057 59 57 40 12 PM 27057 88,5 85,5 60 15 PM 28057 118 114 70 20
58 PM 26058 60 58 40 12 PM 27058 90,0 87,0 60 15 PM 28058 120 116 70 20
59 PM 26059 61 59 40 12 PM 27059 91,5 88,5 60 15 PM 28059 122 118 70 20
60 PM 26060 62 60 40 12 PM 27060 93,0 90,0 60 15 PM 28060 124 120 70 20
61 PM 26061 63 61 50 12 PM 27061 94,5 91,5 70 20 PM 28061 126 122 80 20
62 PM 26062 64 62 50 12 PM 27062 96,0 93,0 70 20 PM 28062 128 124 80 20
63 PM 26063 65 63 50 12 PM 27063 97,5 94,5 70 20 PM 28063 130 126 80 20
64 PM 26064 66 64 50 12 PM 27064 99,0 96,0 70 20 PM 28064 132 128 80 20
65 PM 26065 67 65 50 12 PM 27065 100,5 97,5 70 20 PM 28065 134 130 80 20
66 PM 26066 68 66 50 12 PM 27066 102,0 99,0 70 20 PM 28066 136 132 80 20
67 PM 26067 69 67 50 12 PM 27067 103,5 | 100,5 70 20 PM 28067 138 134 80 20
68 PM 26068 70 68 50 12 PM 27068 105,0 | 102,0 70 20 PM 28068 140 136 80 20
69 PM 26069 71 69 50 12 PM 27069 106,5 | 103,5 70 20 PM 28069 142 138 80 20
70 PM 26070 72 70 50 12 PM 27070 108,0 | 105,0 70 20 PM 28070 144 140 80 20
72 PM 26072 74 72 50 12 PM 27072 111,0 | 144,0 80 20 PM 28072 148 144 80 20
75 PM 26075 77 75 50 12
76 PM 26076 78 76 50 12
80 PM 26080 82 80 50 12
20 PM 26090 92 920 50 12
100 PM 26100 102 100 60 12




Pignoni a modulo / Spur gears with side hub / Zahnrader mit Nabe

Roues cylindriques avec moyeu lateral / Ruedas dentadas cilindricas con cubo lateral

rain Power

7 Mod. 2,5 Mod. 3 Mod. 4

cod. D, D, d D cod. D, D, d D cod. D, D, d D
12 PM 29012 35,0 30,0 22 10 PM 30012 42 36 25 12 PM 31012 56 48 35 14
13 PM 29013 37,5 32,5 25 10 PM 30013 45 39 25 12 PM 31013 60 52 40 14
14 PM 29014 40,0 35,0 28 10 PM 30014 48 42 30 12 PM 31014 64 56 45 14
15 PM 29015 42,5 37,5 30 10 PM 30015 51 45 35 12 PM 31015 68 60 45 14
16 PM 29016 45,0 40,0 32 12 PM 30016 54 48 38 15 PM 31016 72 64 50 15
17 PM 29017 47,5 42,5 35 12 PM 30017 57 51 42 15 PM 31017 76 68 50 15
18 PM 29018 50,0 45,0 35 12 PM 30018 60 54 45 15 PM 31018 80 72 50 15
19 PM 29019 52,5 47,5 35 12 PM 30019 63 57 45 15 PM 31019 84 76 60 15
20 PM 29020 55,0 50,0 40 14 PM 30020 66 60 45 15 PM 31020 88 80 60 15
21 PM 29021 57,5 52,5 40 14 PM 30021 69 63 45 15 PM 31021 92 84 70 20
22 PM 29022 60,0 55,0 45 14 PM 30022 72 66 50 15 PM 31022 96 88 70 20
23 PM 29023 62,5 57,5 45 14 PM 30023 75 69 50 15 PM 31023 100 92 75 20
24 PM 29024 65,0 60,0 45 14 PM 30024 78 72 50 16 PM 31024 104 96 75 20
25 PM 29025 67,5 62,5 50 14 PM 30025 81 75 60 16 PM 31025 108 100 75 20
26 PM 29026 70,0 65,0 50 14 PM 30026 84 78 60 16 PM 31026 112 104 75 20
27 PM 29027 72,5 67,5 50 14 PM 30027 87 81 60 16 PM 31027 116 108 75 20
28 PM 29028 75,0 70,0 50 14 PM 30028 90 84 60 16 PM 31028 120 112 75 20
29 PM 29029 77,5 72,5 50 14 PM 30029 93 87 60 16 PM 31029 124 116 75 20
30 PM 29030 80,0 75,0 55 16 PM 30030 96 920 60 16 PM 31030 128 120 75 20
31 PM 29031 82,5 77,5 55 16 PM 30031 99 93 70 20 PM 31031 132 124 80 20
32 PM 29032 85,0 80,0 55 16 PM 30032 102 96 70 20 PM 31032 136 128 80 20
33 PM 29033 87,5 82,5 55 16 PM 30033 105 99 70 20 PM 31033 140 132 80 20
34 PM 29034 90,0 85,0 55 16 PM 30034 108 102 70 20 PM 31034 144 136 80 20
35 PM 29035 92,5 87,5 60 16 PM 30035 111 105 70 20 PM 31035 148 140 80 20
36 PM 29036 95,0 90,0 60 16 PM 30036 114 108 70 20 PM 31036 152 144 80 20
37 PM 29037 97,5 92,5 60 16 PM 30037 117 111 80 20 PM 31037 156 148 80 20
38 PM 29038 100,0 95,0 60 16 PM 30038 120 114 80 20 PM 31038 160 152 80 25
39 PM 29039 102,5 97,5 60 16 PM 30039 123 117 80 20 PM 31039 164 156 80 25
40 PM 29040 105,0 | 100,0 70 20 PM 30040 126 120 80 20 PM 31040 168 160 80 25
41 PM 29041 107,5 | 102,5 70 20 PM 30041 129 123 90 20
42 PM 29042 110,0 | 105,0 70 20 PM 30042 132 126 90 20
43 PM 29043 112,5 | 107,5 70 20 PM 30043 135 129 90 20
44 PM 29044 115,0 | 110,0 70 20 PM 30044 138 132 90 20
45 PM 29045 117,5 | 1125 70 20 PM 30045 141 135 90 20 PM 31045 188 180 80 25
46 PM 29046 120,0 | 115,0 70 20 PM 30046 144 138 20 20
47 PM 29047 122,5 | 117,5 80 20 PM 30047 147 141 90 20
48 PM 29048 125,0 | 120,0 80 20 PM 30048 150 144 100 20 PM 31048 200 192 80 25
49 PM 29049 127,5 | 122,5 80 20 PM 30049 153 147 100 20
50 PM 29050 130,0 | 125,0 80 20 PM 30050 156 150 100 20 PM 31050 208 200 80 25
51 PM 29051 132,5 | 127,5 90 20
52 PM 29052 135,0 | 130,0 90 20
53 PM 29053 1375 | 1325 90 20
54 PM 29054 140,0 | 135,0 90 20 PM 30054 168 162 100 20
55 PM 29055 142,5 | 137,5 90 20 PM 30055 171 165 100 20
56 PM 29056 145,0 | 140,0 100 20 PM 30056 174 168 100 20
57 PM 29057 147,5 | 1425 100 20 PM 30057 177 171 100 20
58 PM 29058 150,0 | 145,0 100 20
59 PM 29059 152,5 | 147,5 100 20
60 PM 29060 155,0 | 150,0 100 20 PM 30060 186 180 100 20 PM 31060 248 240 100 25
62 PM 29062 160,0 | 155,0 100 20 PM 30062 192 186 100 20
63 PM 29063 162,5 | 157,5 100 20
65 PM 29065 167,5 | 162,5 100 20 PM 30065 201 195 100 20 PM 31065 268 260 100 25
67 PM 29067 172,5 | 167,5 100 20
70 PM 29070 180,0 | 175,0 100 20
7 Mod. 5 Mod. 6

cod. D, b d D cod. D, D, d D

12 PM 32012 70 60 45 16 PM 34012 84 72 54 20
13 PM 32013 75 65 50 16
14 PM 32014 80 70 55 20 PM 34014 96 84 65 20
15 PM 32015 85 75 60 20 PM 34015 102 90 70 20
16 PM 32016 90 80 65 20 PM 34016 108 96 75 20
17 PM 32017 95 85 70 20
18 PM 32018 100 90 70 20 PM 34018 120 108 80 20
19 PM 32019 105 95 70 20
20 PM 32020 110 100 80 20 PM 34020 132 120 90 20
21 PM 32021 115 105 80 20
22 PM 32022 120 110 80 25
23 PM 32023 125 115 20 25 PM 34023 150 138 110 25
24 PM 32024 130 120 920 25 PM 34024 156 144 110 25
25 PM 32025 135 125 90 25 PM 34025 162 150 110 25
26 PM 32026 140 130 100 25
27 PM 32027 145 135 100 25
28 PM 32028 150 140 100 25
29 PM 32029 155 145 100 25
30 PM 32030 160 150 100 25 PM 34030 192 180 110 25
32 PM 32032 170 160 110 25
36 PM 32036 190 180 110 25
38 PM 32038 200 190 110 30
40 PM 32040 210 200 110 30 PM 34040 252 240 120 25
42 PM 32042 220 210 120 25
55 PM 32055 285 275 120 30
60 PM 32060 310 300 120 30




Corone a modulo / Spur gears without side hub
rain Power Zahnrdder ohne Nabe / Roues cylindriques sans moyeu lateral
Ruedas dentadas cilindricas sin cubo lateral

Spessore dente “h” per modulo: 1 =15mm
Tooth width “h” for module: 1,5 =17mm
Zahnbreite “h” fiir Modul: 2 =20mm
Largeur denture “h” pour forme: 2,5 =25mm
Ancho dente“h” para modulo: 3 =30mm
4 =40mm
5 =50mm
6 =60mm
Angolo di pressione 20°  Pressure angle 20° Eingriffswinkel 20° Angle de pression 20°  Angulo de presion 20°
Materiale C45 E Material C45 E Werkstoff C 45 E Matiere C45E Material C45 E
UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1
7 Mod. 1 Mod. 1,5 Mod. 2 Mod. 2,5
cod. D, D, | d|D cod. D, D, d D cod. D, | D, |d | D cod. D, D, |d|D
60 | CM 26060 62 60 - 112
65 CM 29065 | 167,5 | 162,5| - | 20
70 CM 26070 72 70 - 112 CM 29070 | 180,0 | 1750 | - | 20
72 | CM 26072 74 72 - |12 | CM 27072 | 111,0 | 108,0 - 20 | CM 28072 | 148 | 144 | - | 20 | CM 29072 |185,0 | 180,0 | - | 20
75 CM 26075 77 75 - |12 | CM 27075 | 115,5 | 112,5 - 20 | CM 28075 | 154 | 150 | - | 20 | CM 29075 | 192,5 | 1875 | - | 20
76 CM 26076 78 76 - |12 | CM 27076 | 117,0 | 114,0 - 20 | CM 28076 | 156 | 152 | - | 20 | CM 29076 | 1950 | 190,0 | - | 20
80 | CM 26080 82 80 - | 12 | CM 27080 | 123,0 | 120,0 - 20 [ CM 28080 | 164 | 160 | - | 20 | CM 29080 | 205,0 [200,0 | - | 25
85 | CM 26085 87 85 - |12 | CM 27085 | 130,5 | 127,5 - 20 | CM28085 | 174 | 170 | - | 20 | CM 29085 | 217,5 2125 | - | 25
90 CM 26090 92 90 - |12 | CM 27090 | 138,0 | 135,0 - 20 | CM 28090 | 184 | 180 | - | 20 | CM 29090 | 230,0 | 2250 | - | 25
95 CM 26095 97 95 - |12 | CM 27095 | 145,5 | 142,5 - 20 | CM 28095 | 194 | 190 | - | 20 | CM 29095 | 242,55 | 2375 | - | 25
100 CM 26100 | 102 100 - | 12 | CM 27100 | 153,0 | 150,0 - 20 [ CM 28100 | 204 | 200 | - | 20 | CM 29100 | 255,0 [ 2500 | - | 25
110 CM 26110 | 112 110 - |12 | CM 27110 | 168,0 | 165,0 - 20 [ CM 28110 | 224 | 220 | - | 20 | CM 29110 | 280,0 | 2750 | - | 25
114 CM 26114 | 116 114 - |12 | CM 27114 | 174,0 | 171,0 - 20 | CM 28114 | 232 | 228 | - | 20 | CM 29114 | 290,0 | 2850 | - | 25
120 CM 26120 | 122 120 - |12 | CM 27120 | 183,0 | 180,0 - 20 | CM 28120 | 244 | 240 | - | 20 | CM 29120 | 305,0 |300,0 | - | 25
127 CM 26127 | 129 127 - |12 | CM 27127 | 193,5 | 190,5 - 20 | CM 28127 | 258 | 254 | - | 20 | CM 29127 | 3225|3175 | - | 25
7 Mod. 3 Mod. 4 Mod. 5 Mod. 6
cod. D, D, | d|D cod. D, D, d D cod. D, | D, | d | D cod. D, D, |/d|D
30 CM 34030 192 180 | - | 25
32 CM 32032 | 170 | 160 | - | 25 | CM 34032 204 192 - | 25
35 CM 32035 | 185 | 175 | - | 25
38 CM 31038 160 152 - 25 | CM 32038 | 200 | 190 | - | 30 | CM 34038 240 220 | - | 25
40 CM 31040 168 160 - 25 | CM 32040 | 210 | 200 | - | 30 | CM 34040 252 240 | - | 25
45 CM 31045 188 180 - 25 | CM 32045 | 235 | 225 | - | 30
48 | CM 30048 | 150 144 - |25 | CM 31048 200 192 - 25 | CM 32048 | 250 | 240 | - | 30
50 CM 30050 | 156 150 - |25 | CM 31050 208 200 - 25 | CM 32050 | 260 | 250 | - | 30
52 CM 30052 | 162 156 - | 25 | CM 31052 216 208 - 25 | CM 32052 | 270 | 260 | - | 30
55 CM 30055 | 171 165 - | 25 | CM 31055 228 220 - 25 | CM 32055 | 285 | 275 | - | 30
57 | CM 30057 | 177 171 - | 25 | CM 31057 236 | 228 - 25 | CM 32057 | 295 | 285 | - | 30
60 | CM 30060 | 186 180 - | 25 | CM 31060 248 | 240 - 25 | CM 32060 | 310 | 300 | - | 30
65 CM 30065 | 201 195 - | 25 | CM 31065 268 260 - 25 | CM 32065 | 335 | 325 | - | 30
70 CM 30070 | 216 210 - |25 | CM 31070 288 280 - 25 | CM 32070 | 360 | 350 | - | 30
72 CM 30072 | 222 216 - |25
75 | CM 30075 | 231 225 - | 25 | CM 31075 308 300 - 25 | CM 32075 | 385 | 375 | - | 30
76 CM 30076 | 234 228 - | 25 | CM 31076 312 304 - 25 | CM 32076 | 390 | 380 | - | 30
80 CM 30080 | 246 240 - |25 | CM 31080 328 320 - 25 | CM 32080 | 410 | 400 | - | 30
85 | CM 30085 | 261 255 - | 25 | CM 31085 348 340 - 25 | CM 32085 | 435 | 425 | - | 30
90 | CM 30090 | 276 | 270 - |25 | CM 31090 368 360 - 25 | CM 32090 | 460 | 450 | - | 30
95 CM 30095 | 291 285 - | 25 | CM 31095 388 380 - 25 | CM 32095 | 485 | 475 | - | 30
100 CM 30100 | 306 300 - |25 | CM 31100 408 400 - 25 | CM 32100 | 510 | 500 | - | 30
110 | CM 30110 | 336 | 330 - |25 | CM 31110 448 | 440 - 25 | CM 32110 | 560 | 550 | - | 30
114 CM 30114 | 348 342 - 30| CM31114 464 456 - 25 [ CM32114 | 580 | 570 | - | 30
120 CM 30120 | 366 360 - 130
127 | CM 30127 | 387 381 - |30




Coppie coniche ad assi normali - tipo A / Bevel gear pairs with usual axes - type A
Kegelrader mit Normalachsen - typ A / Couples coniques avec essieux normaux - type A rain Power
Engranajes conicos a ejes normales - tipo A

Angolo di pressione 20°  Pressure angle 20° Eingriffswinkel 20° Angle de pression 20° Angulo de presion 20°
Materiale C45E Material C45 E Werkstoff C 45 E Matiere C45 E Material C45 E
UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1
Rapporto 1:1/ Ratio 1:1 / Untersetzung 1:1 / Rapport 1:1 / Relaciones 1:1
UNI 6588
S M| oz cod. D, | D, | H | F | d | D | V| L || s
I ‘ 16 | C27A161 | 26,1 | 240 | 189 6 20,3 8 710 | 16,9 | 1200 | 2,0
N ! 20 | C27A201 | 321 | 300 | 200 | 10 220 | 10 740 | 180 | 850 | 20
= L 1,5 22 | C27A221 | 351 | 330 | 200 | 10 250 | 10 875| 180 | 825 20
De Dp d D ——J—h —-—- 25 | C27A251 | 396 | 375 | 230 | 10 280 | 10 | 11,09 | 21,0 | 1200 | 20
B T 30 | C27A301 | 471 | 450 | 250 | 12 300 | 12 | 1335] 225 | 1200 | 25
T VEN 16 | C28A161 | 348 | 320 | 235 8 253 | 10 9,50 | 205 | 1400 | 30
L g H 20 | C28A201 | 428 | 400 | 250 | 12 320 | 10 | 10,78 | 22,0 | 1200 | 3,0
{4 2 22 | C28A221 | 468 | 440 | 250 | 12 360 | 10 | 1270 | 220 | 11,70 | 3,0
N 25 | C28A251 | 528 | 500 | 280 | 14 | 400 | 12 | 1428| 250 | 1230 | 3,0
) op . 30 | C28A301 | 628 | 600 | 300 | 16 500 | 12 | 17,78 | 27,0 | 1280 | 3,0
De 16 | C29A161 | 435 | 400 | 281 | 10 303 | 12 | 1190 | 246 | 1500 | 3,5

20 C29A201 53,5 50,0 30,5 12 40,0 12 1543 | 27,0 | 16,00 35
2,5 22 C29A221 58,5 55,0 30,5 12 45,0 12 17,80 | 27,0 | 15,90 3,5
25 C29A251 66,0 62,5 33,5 15 50,0 15 19,48 | 30,0 | 16,00 3,5
30 C29A301 78,5 75,0 35,5 18 55,0 15 23,63 | 32,0 | 16,00 35

16 C30A161 52,2 48,0 31,7 12 40,3 15 14,30 | 27,7 | 18,00 4,0
20 C30A201 64,2 60,0 35,0 18 45,0 15 16,00 | 31,0 | 13,60 4,0
3 22 C30A221 70,2 66,0 35,0 18 50,0 15 19,00 | 31,0 | 13,00 4,0
25 C30A251 79,2 75,0 38,0 20 55,0 15 22,00 | 34,0 | 16,00 4,0
30 C30A301 94,2 90,0 40,0 22 60,0 20 28,00 | 36,0 | 17,00 4,0

16 C35A161 60,9 56,0 36,4 14 45,3 15 16,60 | 31,9 | 20,00 4,5
20 C35A201 74,9 70,0 40,5 22 55,0 15 18,13 | 36,0 | 17,00 4,5
3,5 22 C35A221 81,9 77,0 40,5 22 60,0 15 21,50 | 36,0 | 18,00 4,5
25 C35A251 92,4 87,5 43,5 26 65,0 20 23,97 | 39,0 | 18,00 4,5
30 C35A301 | 109,9 | 105,0 48,0 30 70,0 20 30,02 | 43,5 | 19,00 4,5

16 C31A7161 69,6 64,0 | 443 15 50,3 15 19,70 | 39,3 | 25,00 50
20 C31A201 85,6 80,0 | 43,0 25 60,0 18 20,74 | 38,0 | 18,00 5,0
4 22 C31A221 93,6 880 | 43,0 25 65,0 18 24,70 | 38,0 | 18,00 50
25 C31A251 | 105,6 | 100,0 | 45,0 28 70,0 20 28,50 | 40,0 | 18,00 50
30 C31A301 | 1256 | 1200 | 48,0 32 80,0 25 3567 | 43,0 | 16,00 5,0

16 C45A161 78,3 72,0 46,3 18 55,3 18 21,70 | 40,3 | 25,00 6,0
20 C45A201 96,3 90,0 48,0 28 65,0 20 2341 42,0 | 18,00 6,0
4,5 22 C45A221 | 105,3 99,0 48,0 28 70,0 20 27,80 | 42,0 | 18,00 6,0
25 C45A251 | 1188 | 1125 50,0 32 75,0 20 31,76 | 44,0 | 18,00 6,0
30 C45A301 | 141,3 | 135,0 53,0 35 90,0 25 40,82 | 47,0 | 17,00 6,0

16 C32A161 87,0 80,0 48,9 18 60,3 20 25,10 | 424 | 24,19 6,5
20 C32A201 | 107,1 | 100,0 50,5 30 70,0 20 26,86 | 44,0 | 1850 6,5
5 22 C32A221 | 117,1 | 110,0 50,5 30 80,0 20 31,70 | 44,0 | 18,50 6,5
25 C32A251 | 132,1 | 125,0 53,5 34 90,0 20 36,36 | 47,0 | 18,00 6,5
30 C32A301 | 157,1 | 150,0 56,5 38 110,0 30 45,97 | 50,0 | 18,00 6,5

Rapporto 1:2 / Ratio 1:2 / Untersetzung 1:2 / Rapport 1:2 / Relaciones 1:2

UNI 6588
\'s

&HH‘—" M z cod. De Dp H F d D ' L Lm S
ks B A | 16 267 | 24 | 195 8 21 10 | 1633 | 18 | 113 15
‘ V5 s | MM o3| ag | 200 8 | 32| 12 | 785 17 | 100 | 30
o6 Db & S| _ B ) 16 | op3py | 356 | 32 | 230 10 26 10 | 22,41 21 | 122 2,0
7 & 32 658 | 64 | 250 | 10 40 12 | 10,21 21 | 100 | 40
J /////% N\ i ' 16 444 | 40 | 275 | 12 34 12 | 2838 | 25 | 144 2,5
,,,,,,,,,,,, N[ NE s ” 2 ” 2
\\\\\\\\\\\ T 2,5 32 | 9221 ooh | g0 | 260 | 12 50 15 13,10 | 20 | 10,0 6,0
N . N : 3 16 | oazpy | O34 | 48 | 280 15 40 15 3364 | 25 | 116 3,0
d : 32 987 | 96 | 300 | 15 60 15 | 1531 24 | 10,0 6,0
op ‘ 16 623 | 56 | 335 | 18 48 15 3883 | 30 | 144 35
3,5 32 | A2, 151 | 112 | 310 | 18 70 20 [ 17,77 | 24 | 100 7,0
16 71,1 64 | 360 | 20 50 20 | 44,81 32 | 134 | 40
4 32 | G322 16 18 | 320 20 80 20 2042 | 24 | 100 8,0
16 80,1 72 | 395 | 22 60 20 [ 51,00 | 35 | 154 | 45
45 32 | “PA322 1, 480 | 144 | 360 | 22 20 25 | 23,21 27 | 10,0 9,0
16 889 | 80 | 500 | 25 60 20 | 5606 | 45 | 21,1 5,0
5 33 | 2A322 1645 | 160 | 380 | 25 | 100 25 | 2552 | 28 | 100 | 10,0




Coppie coniche ad assi normali - tipo A / Bevel gear pairs with usual axes - type A
wntover  Kegelrdder mit Normalachsen - typ A / Couples coniques avec essieux normaux - type A
Engranajes conicos a ejes normales - tipo A

Angolo di pressione 20°  Pressure angle 20° Eingriffswinkel 20° Angle de pression 20°  Angulo de presion 20°
Materiale C45 E Material C45E Werkstoff C45 E Matiere C45E Material C45 E
UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1

Rapporto 1:3 / Ratio 1:3 / Untersetzung 1:3 / Rapport 1:3 / Relaciones 1:3

UNI 6588
M| z cod. |D, |D, | H |F d | D v L 'Lm | S i ‘
16 269 241240| 12 | 20| 10 | 2430 230(1195| 10 | b tls ‘
1,5 C27A483 ‘
48 729| 720200 12 | 50| 15 | 727| 17,0]1000| 3,0 o
DeDpd D |——=|}—-— - —5p—— - — - — - —— - —
16 358 32/285| 15 | 26| 12 | 33,26/ 27,0(1240| 15 | 7 F ]v
2 4 | 3] 06 230 60 9,90 19,0/10,00| 4,0 RS ST
4 7, 0] 15 15 ,90| 19,010, 40 oy e Y SE
LMY AN 4
16 447 40320 18 | 32| 12 | 4241| 30,0|13,00| 2,0 § NN Lm
2,5 C29A483 :
48 121,6| 120|260 | 18 | 70| 20 | 13,23| 21,0{10,00| 50
16 53,7/ 48 /320| 18 | 40| 15 | 54,25 30,0(12,10| 2,0 1 o
3 C30A483 ‘
48 1459| 144|290 | 18 | 80| 20 | 16,20| 23,0{10,00| 6,0
16 626 56|380| 22 | 48| 15 | 62,29 355(1500 25
3,5 C35A483
48 170,2| 168 | 31,0 | 22 | 90| 20 | 1848| 24,0(10,00| 7,0
16 716| 64|415| 25 | 55| 20 | 71,23| 385[1520| 3,0
4 C31A483
48 194,55/ 192 33,0| 25 | 100 | 22 | 21,20| 25,0(10,00| 80
16 80,6/ 72 /530| 28 | 60| 20 | 80,27| 50,0(23,40| 3,0
4,5 C45A483
48 218,6| 216 | 49,0 | 28 | 100 | 25 | 23,93| 40,0|18,00| 9,0
16 89,5/ 80 |600| 35 | 60| 20 | 8561| 57,0/2250| 3,0
5 C32A483
48 243,1| 240 | 50,0 | 35 | 150 | 28 | 25,45| 40,0|20,00| 10,0
Rapporto 1:4 / Ratio 1:4 / Untersetzung 1:4 / Rapport 1:4 / Relaciones 1:4
UNI 6588
v
M| Z| cod |D |D, |H|F | d |D V| L |[m]|Ss , ‘
Lm
16 269 24/250| 12 | 18| 10 | 36,02| 24,0|1220| 1,0 Ls !
1,5 C7A644 | | T T T T Ty = e ‘
64 9,7/ 96|220| 12 | 70| 15 | 853| 19,0/1000| 3,0
—_— e
) 16 28644 359 32240 15 | 25| 12 | 49,07| 230| 817| 1,0 2 . >, IV
77777777777 RS N\ S NS
64 129,0| 128|240 | 15 | 80 | 20 | 10,83| 20,0 10,00| 4,0 KiHmun ‘ﬁi
16 449 40 /305| 18 | 30| 15 | 61,99| 26,0| 820 15 A\ 2
2,5 C29A644 D
64 161,2| 160 | 29,0 | 18 | 90 | 20 | 13,77| 24,0|10,00| 5,0 N
16 53,8| 48340 22 | 40| 15 | 74,05| 32,0[11,00| 20 >
3 C30A644
64 193,5| 192 30,0 | 22 | 100 | 20 | 16,41| 24,0|10,00| 6,0
16 62,8| 56| 450 25 | 48| 15 | 87,13| 43,0/19,10| 2,0
3,5 C35A644
64 2257| 224 | 50,0 | 25 | 100 | 25 | 19,32| 43,0/22,00| 7.0
16 71,7| 64|500| 30 | 50| 20 | 98,21| 48,0/1850| 20
4 C31A644
64 257,9| 256 | 50,0 | 30 | 120 | 28 | 21,72| 42,0/20,00| 8,0
16 80,7| 72530 32 | 55| 20 |112,08| 50,5|19,00| 25
4,5 C45A644
64 290,1| 288 | 53,0 | 32 | 130 | 30 | 24,83| 44,0/23,00 9,0
16 89,7| 80| 580 35 | 60| 20 |12506| 555|20,60| 25
5 C32A644
64 322,4| 320|580 | 35 | 150 | 30 | 27,65| 48,0|2500| 25




Coppie coniche ad assi normali - tipo B - esecuzione speciale

Bevel gear pairs with usual axes - type B - special execution
Kegelrader mit Normalachsen - typ B - Spezialausfiihrung

Couples coniques avec essieux normaux - type B - exécution spéciale
Engranajes conicos a ejes normales - tipo B - ejecucion especial

rain Power

T
Q
(=]
a
Angolo di pressione 20° Pressure angle 20° Eingriffswinkel 20° Angle de pression 20°  Angulo de presion 20°
Materiale C45E Material C45E Werkstoff C 45 E Matiere C45 E Material C45E
UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1
Rapporto 1:1/Ratio 1:1 / Untersetzung 1:1 / Rapport 1:1 / Relaciones 1:1
M 4 cod. D, D, H F d D v Lm
16 C26B161 17,4 16,0 11,20 4,0 133 4 4,80 6,5
19 C26B191 20,4 19,0 11,80 4,0 15,3 4 6,20 6,5
1 22 C26B221 23,4 22,0 12,80 47 16,3 5 7,20 6,5
26 C26B261 27,4 26,0 13,30 5,5 20,3 5 8,70 7,0
30 C26B301 31,4 30,0 16,00 6,4 20,3 5 10,00 8,0
16 C27B161 26,1 24,0 18,90 6,0 20,3 8 7,10 12,0
19 C27B191 30,6 28,5 21,30 7,0 20,3 8 8,70 12,0
1,5 22 C27B221 35,1 33,0 22,50 7,5 253 8 10,50 12,0
26 C27B261 41,1 39,0 23,20 8,5 28,3 8 12,80 12,0
30 C27B301 47,1 45,0 27,20 10,0 30,3 12 14,80 12,0
16 C28B161 34,8 32,0 23,50 8,0 25,3 8 9,50 14,0
19 C28B191 40,8 38,0 24,20 9,0 25,3 8 11,80 12,0
2 22 C28B221 46,8 44,0 27,90 10,0 30,3 12 14,10 14,0
26 C28B261 54,8 52,0 31,40 12,0 353 12 16,60 14,0
30 C28B301 62,8 60,0 34,10 13,0 40,3 14 19,90 17,0
16 C29B161 43,5 40,0 28,10 10,0 30,3 12 11,90 15,0
19 C29B191 51,0 475 27,10 11,0 35,3 12 14,90 13,0
2,5 22 C29B221 58,5 55,0 30,10 12,0 453 16 17,90 16,0
26 C29B261 68,5 65,0 33,20 15,0 453 16 20,80 16,0
30 C29B301 78,5 75,0 39,00 16,0 50,3 16 25,00 20,0
16 C30B161 52,5 48,0 31,70 12,0 40,3 12 14,30 18,0
19 C30B191 61,2 57,0 36,00 13,0 40,3 14 18,00 17,0
3 22 C30B221 70,2 66,0 36,90 15,0 50,3 16 21,10 17,0
26 C30B261 82,2 78,0 38,40 17,0 50,3 16 25,60 18,0
30 C30B301 94,2 90,0 43,80 19,0 60,3 20 30,20 22,0
16 C35B161 60,9 56,0 36,40 14,0 453 16 16,60 20,0
19 C35B191 71,5 66,5 37,80 15,0 50,3 18 21,00 19,0
3,5 22 C35B221 81,9 77,0 39,10 17,0 55,3 20 24,90 18,0
26 C35B261 96,0 91,0 43,35 20,0 62,3 20 29,70 20,0
30 C35B301 110,0 105,0 47,10 23,0 70,3 20 34,90 22,0
16 C31B161 69,7 64,0 44,30 15,0 50,3 16 19,70 25,0
19 C31B191 81,7 76,0 44,40 18,0 55,3 20 23,60 22,0
4 22 C31B221 93,7 88,0 45,90 20,0 60,3 20 28,10 22,0
26 C31B261 109,7 104,0 48,00 23,0 70,3 20 34,00 22,0
30 C31B301 125,7 120,0 54,20 26,0 80,3 25 39,80 25,0
16 C45B161 78,4 72,0 46,30 17,5 55,3 20 21,70 25,0
19 C45B191 91,8 85,5 49,00 20,0 62,3 20 26,57 25,0
4,5 22 C45B221 105,3 99,0 50,10 22,0 70,3 20 31,90 25,0
26 C45B261 123,0 117,0 54,70 25,0 753 20 38,60 26,0
30 C45B301 141,4 135,0 60,00 29,0 80,3 25 45,00 28,0
16 C32B161 87,1 80,0 48,90 18,0 60,3 20 25,10 25,0
19 C32B191 102,1 95,0 52,20 22,0 60,3 20 29,80 25,0
5 22 C32B221 1171 110,0 58,20 24,0 80,3 25 35,80 30,0
26 C32B261 137,1 130,0 62,70 29,0 80,3 25 42,30 30,0
30 C32B301 157,1 150,0 68,90 32,0 80,3 30 50,10 35,0




Coppie coniche ad assi normali - tipo B - esecuzione speciale

rein Povier Bevel gear pairs with usual axes - type B - special execution
Kegelrader mit Normalachsen - typ B - Spezialausfiihrung

Couples coniques avec essieux normaux - type B - exécution spéciale

Engranajes conicos a ejes normales - tipo B - ejecucion especial

Angolo di pressione 20° Pressure angle 20° Eingriffswinkel 20° Angle de pression 20° Angulo de presion 20°
Materiale C45E Material C45 E Werkstoff C 45 E Matiere C45E Material C45 E
UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNIEN 10083-1 UNI EN 10083-1 UNI EN 10083-1

Rapporto 1:1,5 / Ratio 1:1,5 / Untersetzung 1:1,5 / Rapport 1:1,5 / Relaciones 1:1,5

M z cod. D, D, H F d D v L Lm s
,,,,, \
16 18,1 16 | 120 | 43 | 133 4 8,0 7,0 )
, ’ ’ , / / % I
1 C26B240 ‘ w 1 /////% .
24 248 | 24 | 148 | 43 | 203 5 52 | 133 | 93 | 15 D Op ¢ §f = s -
16 7240 271 | 24 | 203 | 80 | 203 8 10,7 11,8 J | ////% /T‘ T ]v
1,5 7B240 | | | T T T T e S
24 372 | 36 | 249 | 80 | 283 8 71 | 227 | 160 | 22 ! 0 \ T H
: & & L |
16 362 | 32 | 252 | 100 | 253 8 14,8 13,8 1 D :
2 C28B240 : —
24 497 | 48 | 272 | 100 | 323 8 98 | 247 | 160 | 25 o
16 452 | 40 | 308 | 130 | 323 | 12 | 182 16,4
2,5 C29B240
24 621 | 60 | 340 | 130 | 453 | 16 | 120 | 308 | 200 | 3.2
16 543 | 48 | 324 | 145 | 403 | 12 | 226 16,4
3 C30B240
24 745 | 72 | 362 | 145 | 553 | 16 | 148 | 320 | 200 | 42
16 633 | 56 | 404 | 180 | 453 | 16 | 256 20,4
3,5 C35B240
24 869 | 84 | 442 | 180 | 553 | 20 | 168 | 400 | 250 | 42
16 724 | 64 | 468 | 180 | 503 | 16 | 31,2 254
4 C31B240
24 993 | 96 | 455 | 180 | 603 | 20 | 205 | 400 | 250 | 55
16 814 | 72 | 476 | 200 | 603 | 20 | 354 25,1
4,5 C45B240
24 11,7 | 108 | 57,8 | 200 | 803 | 25 | 232 | 513 | 350 | 65
16 905 | 80 | 541 | 240 | 603 | 25 | 379 254
5 C32B240
24 124,1 | 120 | 61,1 | 240 | 803 | 30 | 249 | 545 | 350 | 66

Rapporto 1:2 / Ratio 1:2 / Untersetzung 1:2 / Rapport 1:2 / Relaciones 1:2

M Y4 cod. D, D, H F d D \ L Lm S
15 17,4 15,0 11,9 5,0 13,3 4 10,1 6,5
1 C26B300
30 30,6 30,0 | 151 50 20,3 5 4,9 13,7 9,0 14
De
15 26,1 22,5 | 211 9,0 19,3 8 13,9 11,9
1,5 C27B300
30 45,9 45,0 | 252 9,0 32,3 8 6,8 23,0 16,0 2,2
15 34,8 30,0 | 26,0 11,5 253 8 19,0 14,1
2 C28B300
30 61,2 60,0 | 298 11,5 40,3 14 9,2 26,8 18,0 3,0
15 43,5 375 | 31,8 15,0 323 12 23,2 16,2
2,5 C29B300
30 76,5 750 | 33,7 15,0 45,3 16 11,3 30,0 20,0 3,7
15 52,2 450 | 3773 17,0 40,3 12 28,7 19,9
3 C30B300
30 91,8 90,0 | 421 17,0 55,3 16 13,9 38,0 25,0 41
15 60,9 52,5 | 46,1 20,5 45,3 16 329 24,7
3,5 C35B300
30 107,17 | 105,0 | 45,0 20,5 60,3 20 16,0 40,0 25,0 5,0
15 69,6 60,0 | 48,6 22,5 50,3 20 38,4 24,6
4 C31B300
30 122,3 | 1200 | 573 22,5 80,3 25 18,7 51,9 35,0 54
15 78,3 67,5 | 514 26,0 60,3 20 42,6 24,7
4,5 C45B300
30 137,6 | 1350 | 60,3 26,0 80,3 30 20,7 54,3 35,0 6,0
15 87,0 75,0 | 57,6 30,0 60,3 25 46,4 25,3
5 C32B300
30 152,9 | 150,0 | 62,5 30,0 80,3 30 22,5 56,0 35,0 6,5




Coppie coniche ad assi normali - tipo B - esecuzione speciale

Bevel gear pairs with usual axes - type B - special execution
Kegelrader mit Normalachsen - typ B - Spezialausfiihrung

Couples coniques avec essieux normaux - type B - exécution spéciale
Engranajes conicos a ejes normales - tipo B - ejecucion especial

rain Power

Angle de pression 20°
Matiere C45 E
UNI EN 10083-1

Angulo de presion 20°
Material C45 E
UNIEN 10083-1

Pressure angle 20°
Material C45 E
UNIEN 10083-1

Eingriffswinkel 20°
Werkstoff C45 E
UNI EN 10083-1

Angolo di pressione 20°
Materiale C45E
UNI EN 10083-1

Rapporto 1:2,5 / Ratio 1:2,5 / Untersetzung 1:2,5 / Rapport 1:2,5 / Relaciones 1:2,5

M z cod. D, D, H F d D v L Lm s
! 16 186 16 | 144 | 65 | 133 4 | 136 7,4
AT— R 1 C26B400
40 40,4 40 | 148 | 65 | 253 8 52 | 130 | 90 | 18
2\ §W 16 27,9 24 | 242 | 115 | 203 8 | 188 12,3
AN 1,5 C27B400
I 40 60,7 60 | 278 | 11,5 | 403 | 14 72 | 255 | 180 | 23
i 16 37,2 32 | 296 | 150 | 253 8 | 254 13,7
2 C28B400
40 80,9 80 | 324 | 150 | 453 | 16 96 | 290 | 200 | 34
16 46,4 40 | 384 | 190 | 323 | 12 | 316 18,5
2,5 C29B400
40 101,1 | 100 | 398 | 190 | 553 | 16 | 122 | 359 | 250 | 39
16 55,7 48 | 419 | 215 | 403 | 16 | 391 19,6
3 C30B400
40 1214 | 120 | 479 | 21,5 | 603 | 20 | 151 | 440 | 300 | 39
16 65,0 56 | 491 | 226 | 453 | 20 | 479 25,0
3,5 C35B400
40 141,6 | 140 | 546 | 226 | 803 | 25 | 184 | 500 | 350 | 46
16 74,3 64 | 525 | 260 | 553 | 20 | 545 253
4 C31B400
40 161,8 | 160 57 | 260 | 803 | 30 | 21,0 | 505 | 350 | 65
16 83,6 72 | 563 | 300 | 603 | 25 | 60,7 24,6
4,5 C45B400
40 1821 | 180 | 597 | 300 | 803 | 30 | 233 | 530 | 350 | 67
16 92,9 80 | 654 | 320 | 603 | 25 | 686 30,1
5 C32B400
40 2023 | 200 | 657 | 320 | 903 | 30 | 263 | 583 | 400 | 74
Rapporto 1:3 / Ratio 1:3 / Untersetzung 1:3 / Rapport 1:3 / Relaciones 1:3
‘ M z cod. D, D, H F d D v L Lm s
! 15 177 | 150 | 166 | 71 | 133 4 | 154 9,2
7 I 1 C26B450
I e 45 453 | 450 | 170 | 71 | 253 8 49 | 152 | 100 | 19
\ \&&\\\\\\\\\\\\\\\ i w5 | | copaso | 265 | 25| 26| 105 ) 193 8 | 234 1,7
N r
45 681 | 675 | 296 | 105 | 453 | 14 74 | 346 | 200 | 24
o 15 354 | 300 | 289 | 140 | 253 | 8 | 311 14,2
2 C28B450
45 90,8 | 90,0 | 321 | 140 | 453 | 16 99 | 284 | 200 | 37
15 441 | 375 | 346 | 180 | 323 | 12 | 384 159
2,5 C29B450
45 13,4 | 1125 | 397 | 180 | 603 | 20 | 123 | 353 | 250 | 44
15 530 | 450 | 413 | 21,0 | 403 | 16 | 467 19,7
3 C30B450
45 136,1 | 1350 | 472 | 210 | 603 | 25 | 148 | 420 | 300 | 52
15 61,9 | 525 | 496 | 235 | 453 | 20 | 554 25,0
3,5 C35B450
a5 158,8 | 1575 | 544 | 235 | 803 | 25 | 176 | 486 | 350 | 58
15 707 | 600 | 543 | 275 | 503 | 20 | 62,7 25,4
4 C31B450
a5 181,5 | 1800 | 570 | 275 | 803 | 30 | 200 | 505 | 350 | 65
15 795 | 675 | 552 | 285 | 553 | 25 | 728 24,8
4,5 C45B450
a5 2042 | 2025 | 639 | 285 | 903 | 30 | 231 | 570 | 400 | 69
15 884 | 750 | 653 | 330 | 603 | 25 | 797 30,0
5 C32B450
a5 2269 | 2250 | 66,7 | 330 | 903 | 30 | 253 | 592 | 400 | 75




rain Power

Coppie coniche ad assi normali - tipo B - esecuzione speciale

Bevel gear pairs with usual axes - type B - special execution
Kegelrader mit Normalachsen - typ B - Spezialausfiihrung

Couples coniques avec essieux normaux - type B - exécution spéciale
Engranajes conicos a ejes normales - tipo B - ejecucion especial

Angolo di pressione 20°

Materiale C45 E
UNI EN 10083-1

Eingriffswinkel 20°
Werkstoff C 45 E
UNI EN 10083-1

Angle de pression 20°
Matiére C45E
UNI EN 10083-1

Angulo de presion 20°
Material C45 E
UNIEN 10083-1

Pressure angle 20°
Material C45 E
UNI EN 10083-1

Rapporto 1:3,5 / Ratio 1:3,5 / Untersetzung 1:3,5 / Rapport 1:3,5 / Relaciones 1:3,5

M z cod. D. | D, | H F d D v L | m | s
T i
16 187 16 | 166 | 87 | 133 4 | 194 76 e
1 C26B560 7ﬂ'777
56 563 | 56 | 167 | 87 | 303 8 | 53| 142 | 100 | 25 v = .
"""" AN\ N | /!
s |15 msee | 21| 24| 280 | 120 | 203 8 | 300 15 Sl £l
' 56 845| 84 | 348 | 120 | 453 | 14 | 82 | 320 | 250 | 28 ;
16 375| 32| 309 | 160 | 253 8 | 40,1 14,1
2 C28B560
56 126 12| 371 | 160 | 553 | 16 | 109 | 333 | 250 | 38
16 468 | 40 | 389 | 200 | 323 | 14 | 501 17,9
2,5 C29B560
56 1408 | 140 | 444 | 200 | 603 | 20 | 136 | 400 | 300 | 44
16 562 | 48 | 499 | 240 | 403 | 16 | 60,1 24,9
3 C30B560
56 1690 | 168 | 527 | 240 | 803 | 25 | 163 | 475 | 350 | 52
16 656 | 56 | 520 | 250 | 255 | 20 | 730 25,5
3,5 C35B560
56 1971 | 196 | 551 | 250 | 803 | 25 | 199 | 49,1 | 350 | 60

Rapporto 1:4 / Ratio 1:4 / Untersetzung 1:4 / Rapport 1:4 / Relaciones 1:4

M z cod. D, D, H F d D v L Lm s
15 1780 150 | 172 | 93 | 133 4 | 208 7,7 ‘
1 C26B600 7+ R
60 60,30 60,0 | 17,1 93 | 303 8 49 | 152 | 100 | 19 T e b
MmUY
is 15 278600 2670 225| 230 | 11,0 | 203 8 | 340 1,7 N \\“& 5
’ 60 90,40| 90,0 | 340 | 11,0 | 503 | 16 80 | 312 | 250 | 28 .
15 3560| 300 31,0 | 160 | 253 8 | 440 14,4 ’
2 C28B600
60 120,60 | 1200 | 376 | 160 | 603 | 16 | 104 | 242 | 250 | 34
15 4450| 375 381 | 190 | 323 | 14 | 559 18,4
2,5 C29B600
60 150,70| 150,0 | 448 | 190 | 603 | 20 | 132 | 400 | 300 | 48
15 53,30| 450 | 4871 | 230 | 403 | 16 | 669 24,5
3 C30B600
60 180,80 | 180,0 | 53,2 | 230 | 803 | 25 | 158 | 482 | 350 | 50
15 62,20 525 | 521 | 260 | 453 | 20 | 789 25,1
3,5 C35B600
60 211,00| 2100 | 604 | 260 | 903 | 30 | 186 | 544 | 400 | 60
15 71,00| 60,0 | 551 | 300 | 503 | 20 | 89,9 23,0
4 C31B600
60 241,10| 2400 | 60,8 | 300 | 903 | 30 | 212 | 530 | 400 | 7.8
15 7997 | 675| 570 | 320 | 523 | 20 | 1029 23,0
45 C45B600
60 271,24| 2700 | 620 | 320 | 903 | 30 | 243 | 535 | 400 | 85
15 8880| 750 | 620 | 340 | 553 | 20 | 1157 25,0
5 C32B600
60 301,30| 300,0 | 650 | 340 | 903 | 30 | 270 | 550 | 40,0 | 10,0






